
 
 
 

від « 03 » травня 2012 року                                                                            № 208-р 
смт  Голованівськ 

 
 
Про стан виконання заходів програми 
соціального і економічного розвитку 
Голованівського району у рамках   
виконання обласної програми  
«Центральний регіон - 2015» 
за 2011 рік та І квартал 2012 року 
 
 

Програма соціального і економічного розвитку Голованівського району 
на 2011-2015 роки у рамках виконання обласної програми «Центральний   
регіон - 2015» знаходиться під постійним контролем структурних підрозділів 
райдержадміністрації, керівників територіальних органів міністерств і відомств 
України.  

Із загальної кількості виконано  на сьогодні  стовідсотково  67 об’єктів, 
відповідно залучено інвестицій 337,753 млн.грн. Отже, відсоток виконання 
заходів до загальної суми Програми 47,18 %, в тому числі за 2011 рік виконано 
57 об’єктів на суму 330,798 млн.грн.  

Заплановано на 2012 рік реалізувати 39 об’єктів.  
Вже у 2012 році  виконано 8 і відповідно інвестовано коштів в сумі    

2,543 млн.грн. Виконання становить 20,51%, в тому числі проекти в розрізі  
галузей: в промисловості – 4 проекти, в торгівлі – 7 проектів, в сільському 
господарстві – 1 проект, в транспорті – 1 проект, в освіті – 11, в охороні 
здоров’я – 9, в культурі – 8, в комунальній інфраструктурі, а саме газифікація – 
1, дороги та транспортні споруди – 5 (де включено дороги комунальної 
власності всіх сіл та сполучення), освітлення – 1 (охоплено вулиці населених 
пунктів району), водопостачання і водовідведення – 2, в спорті – 6, інші – 11. 

В стадії завершення  знаходяться 6 об’єктів. 
На даний час проводиться ремонтні роботи Шепилівського СБК  

агорофірмою «Ватутіна» та Перегонівського СБК - ТОВ АПК «Розкішна», 
Грузького ФАПу  п/п Грушецький А.Г. 

  
На території Пушківської сільської ради продовжується будівництво 

православного храму Св.Ап. і ЄВ Луки  ТОВ  АПК «Розкішна». 
Здійснюється  робота по утриманню вулиць в населених пунктах. 
Продовжується робота по освітленню сіл і селищ району, ремонтів  

вулиць окремих сільських і селищних рад. 
Придбано сільськогосподарську техніку  для аграріїв району, введено в 

експлуатацію 47 квартирний будинок в смт Побузьке,  відкрито теплиці на базі 
ТОВ «ПФК». 
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Постійно приділяється увага розвитку соціальної сфери району: освіті, 
культурі, медицині, спорту. 

Також продовжується робота по будівництву, реконструкції соціальних 
проектів. 

Проведено ремонт приміщення та встановлено ренгенапарат в 
Голованівській центральній районній лікарні , закуплено квартири для лікарів в 
смт Голованівськ, смт Побузьке, с. Молдовка.  Також проведено капітальний 
ремонт кімнати для тимчасового перебування дітей за спонсорські кошти. 

На території с. Клинове відновлено спортивний майданчик. 
 
Відповідно до рішення колегії районної державної адміністрації від        

28 квітня 2012 року № 8 та з метою забезпечення безумовного виконання 
показників Програми соціального і економічного розвитку району на          
2011-2015 роки у рамках виконання обласної програми «Центральний регіон - 
2015»: 

 
1. Управлінню економіки та розвитку інфраструктури районної державної 

адміністрації не допускати зниження показників програми соціально-
економічного розвитку території. 

 
2. Рекомендувати органам місцевого самоврядування, структурним 

підрозділам райдержадміністрації, керівникам територіальних органів 
міністерств і відомств України: 

 
покласти цілі і завдання Програми та заходів  в основу роботи на       

2011-2015 роки;  
забезпечити безумовне виконання завдань і заходів даної Програми. 
  
3. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації  

продовжувати   роботу по забезпеченню повноти  надходжень  до  місцевого 
бюджету. 

 
         4. Управлінню агропромислового розвитку районної державної 
адміністрації проводити роботу по  залученню  коштів  інвесторів  в  сільське 
господарство району. 

 
         5. Сільським та селищним головам провести  відповідну роботу по 
постачанню електричної енергії по зовнішньому вуличному освітленню. 

  
6. Контроль за виконанням  даного розпорядження залишаю за собою.  

 
 
Голова районної 
державної адміністрації                  О.ЯРОВИЙ 
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